

## بخش ورزش – تیم سپیدرود امیدوار است تا در هفته آینده پیکان بتواند نفت مسجدسلیمان را شکست دهد.

دو تیم سپیدرود و نفت مسجدسلیمان رقابت نزدیکی برای بقا در لیگ دارند. سپیدرود در هفته ماقبل آخر باید در رشت به مصاف نساجی برود و نفتی‌ها هم در تهران با پیکان دیدار می‌کنند. شاگردان نادر دست‌نشان امیدوار هستند تا در هفته آینده پیکان بتواند نفت مسجد سلیمان را شکست دهد و این تیم هم با پیروزی مقابل سپیدرود بالاتر از نفتی‌ها در جدول قرار بگیرد.

**نساجی به داد سپیدرود می‌رسد؟**
تیم سپیدرود رشت در هفته ۲۹ لیگ برتر فوتبال میزبان نساجی مازندران است و برای بقا در لیگ برتر نیاز مبرمی به سه امتیاز این مسابقه دارد.
در هجدهمین دوره رقابت‌های لیگ برتر فوتبال دو تیم از شمال ایران حاضر بودند که با نزدیک شدن به پایان این رقابت‌ها شرایط متفاوتی در جدول رده‌بندی دارند.
تیم‌های نساجی مازندران و سپیدرود رشت در پایان هفته بیست و هشتم لیگ برتر وضعیتی مغایر با هم دارند و با توجه به اینکه در هفته بیست و نهم سپیدرود میزبان نساجی است این شرایط می‌تواند دو تیم را با انگیزه‌هایی متفاوت آماده بازی کند.
نساجی با ۳۰ امتیاز در رده یازدهم است و کوچکترین دلهره‌ای برای سقوط ندارد اما شاگردان مجید جلالی این امید را دارند که در پایان فصل رتبه‌ای تک رقمی را کسب کنند. در سمت مقابل سپیدرود با ۲۰ امتیاز تیم پانزدهم جدول است و نیاز مبرمی به سه امتیاز دیدار با نساجی دارد تا در صورت توقف نفت مسجدسلیمان به رده چهاردهم راه پیدا کند.
بدون تردید هواداران سپیدرود انتظار دارند تا دیگر تیم شمالی لیگ برتر برابر تیم‌شان بازنده باشد چرا که سرخ‌پوشان گیلان در هفته پایانی باید در ورزشگاه آزادی با استقلال‌ی بازی کند که برای کسب سهمیه لیگ قهرمانان آسیا کسب سه امتیاز برایش از نان شب هم واجب تر است.

**سپیدرود با غایبان تاثیرگذار برابر نساجی**
دربی شمال در حالی برگزار می‌شود که سپیدرود با محرومیت بازیکن و مربیان خود برابر نساجی قرار می‌گیرد.

**محمدرضا حاجی پور، سرپرست داماش:**

## در نمایش ها شرکت نمی‌کنیم

**بخش ورزش –** سرپرست داماش گیلان می گوید اگر به خواسته های این تیم رسیدگی نشود، در فینال جام حذفی شرکت نمی‌کنند.

محمدرضا حاجی پور سرپرست تیم داماش گیلان، با بیان اینکه مصاحبه داوود رفعتی نه تنها تسکینی برای آنها نبود، بلکه بیشتر موجب عصبانیت شد، گفت: برخلاف گفته رییس دپارتمان داوران تعداد زیادی از کمک داوران بین المللی در داخل کشور حضور دارند و حرف های ایشان فقط یک سری توجیحات خنده دار است. وی با اشاره به اینکه شب قبل از مسابقه پلی آف داماش گیلان با نیروی زمینی تهران هر دو کمک داور مسابقه به دلایل مهم عوض شدند، اظهار داشت: همین کمک های تعویضی به نوبت هرکدام یکی از گل های صد درصد درست ما را آفساید اعلام کردند و بعد ما نباید شک کنیم که دسیسه ای در کار است؟

او افزود: حرف های رفعتی مبنی بر تاثیرگذار نبودن اشتباهات داوری در نتیجه مسابقه یک شوخی زشت است، داور در حالی که نیم متری دور از صحنه بود دو گل درست ما را آفساید گرفت و از دو پنالتی ما چشم پوشی کرد و یک هند عمد در موقعیت تک به تک را ندیده گرفت. چگونگی می شود در نتیجه بی تاثیر باشد؟ آیا رییس فدراسیون فوتبال از پشتی های وحشتناک لیگ دو، خبر دارد؟ وقتی می گوئیم در بازی استقلال اهواز با خوشه طلایی ۸ بازیکن استقلال حاضر به بازی نشدند، می گویند تبنای محرز نشده و وقتی

## {ورزشی}

## امید سپیدرود به یاران فرکی

آخرین دربی لیگ هجدهم به میزبانی سپیدرود در رشت برگزار می‌شود. جایی که شاگردان دست‌نشان در ورزشگاه سردار جنگل از نساجی پذیرایی می‌کنند. این تیم که هفته گذشته به نتیجه تساوی برابر نفت مسجدسلیمان رسید حالا به دنبال این است دیگر تیم شمالی را شکست



داده و شناس خود برای بقا را افزایش دهد.

اما سپیدرود در این دیدار سه غایب دارد. حسین شنائی با دریافت کارت زرد برابر نفت چهار اخطاره شد و از دیدار با نساجی محروم شد تا یکی از بازیکنان مهم این تیم حساس ترین مسابقه را از دست داده باشد. از طرفی نادر دست‌نشان در دقایق آخر جدال قبلی توسط داور از کنار خط اخراج شد تا او هم برابر تیم سابقش غایب باشد و از جایگاه ویژه بازیکنان را هدایت کند.

سومین غایب سپیدرود حامد طباطبایی است. مربی گلرهای این تیم که در بازی با نفت توسط بیژن حیدری به علت اعتراض بیش از حد اخراج شد و حالا آخرین مسابقه خانگی سرخ‌های گیلانی را از دست داده است.

**کلید بقای نفت در دست خودروسازان**
تیم نفت مسجدسلیمان برای آنکه در لیگ برتر فوتبال ماندگار شود

**آبشک ، هافبک نساجی:**

## شهرم رشت است اما سپیدرود را می‌بریم

**بخش ورزش –** هافبک تیم نساجی می‌گوید که انگیزه بالایی برای تقابل با سپیدرود دارند و هدفی جز کسب برد در این دیدار نخواهند داشت.

یکی از مهم‌ترین مسابقات هفته بیست و نهم لیگ برتر در رشت برگزار می‌شود. جایی که سپیدرود میزبان نساجی است تا با شکست آن‌ها در دربی شمال کشور شناس خود برای بقا در لیگ برتر را افزایش دهد و چشم به آینده بدوزد.

اما یکی از بازیکنانی که سابقه پوشیدن پیراهن هر دو تیم را دارد، محمد آبشک است. هافبک حال حاضر نساجی که فوتبال خود را از تیم شهرش یعنی سپیدرود آغاز کرده است. از او در مورد این بازی حساس پرسیدیم و گفت: بازی سپیدرود و نفت مسجدسلیمان را دیدم.

هر دو تیم خوب بودند و می‌توانستند برنده باشند اما نتیجه مساوی حاکم میدان شد تا حساسیت دربی شمال بالاتر برود. سپیدرود تیم شهر من است و فوتبال را از آنجا شروع کردم اما در حال حاضر عضو نساجی هستم و تعهد بالایی به پیراهن این تیم دارم.

وی در ادامه سخنان خود گفت: نه تنها من بلکه همه بازیکنان با تمام وجود خود در این میدان حاضر می‌شویم تا حق به حقدار برسد. ما باید در زمین تلاش

**آگهی تغییرات شرکت سلیمان نیرو سهام شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۲۱ و شناسه ملی ۱۴۰۰۳۷۱۹۵۸**
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۱۲/۰۴ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دوسال تا تاریخ ۱۳۹۹/۱۲/۰۴ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
آقای سلیمان نوری امام به شماره ملی ۶۳۰۹۹۰۶۹۹۲ و آقای سجادتاتلی به شماره ملی ۶۳۰۹۹۷۴۹۹۸ و خانم زینب نوری امام به شماره ملی ۲۶۸۰۰۷۲۲۵۱
۲- خانم مریم ایمانی چماقستانی به شماره ملی ۶۳۰۹۷۶۶۱۷۱ به سمت بازرس اصلی و آقای حسین دهقانپور به شماره ملی ۶۳۰۹۵۹۵۸۴۹ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
۳- ترازنامه و حساب سود و زیان شرکت منتهی به سال ۱۳۹۶ مورد تصویب قرار گرفت.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**
**مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری املش (۴۶۰۴۷۹)**

**آگهی تغییرات شرکت سلیمان نیرو سهام شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۲۱ و شناسه ملی ۱۴۰۰۳۷۱۹۵۸**
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۱۲/۲۰ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:
آقای سلیمان نوری امام به شماره ملی ۶۳۰۹۹۰۶۹۹۲ به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای سجاد تاتلی به شماره ملی ۶۳۰۹۹۷۴۹۹۸ به سمت عضوهیئت مدیره و خانم زینب نوری امام به شماره ملی ۲۶۸۰۰۷۲۲۵۱ به نائب رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل تعیین گردیدند.
۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروت، قراردادها و عقوداسلامی با امضاء مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**
**مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری املش (۴۶۰۴۸۰)**

**آگهی تغییرات شرکت سلیمان نیرو سهام شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۲۱ و شناسه ملی ۱۴۰۰۳۷۱۹۵۸**

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۱۲/۲۰ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:
آقای سلیمان نوری امام به شماره ملی ۶۳۰۹۹۰۶۹۹۲ به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای سجاد تاتلی به شماره ملی ۶۳۰۹۹۷۴۹۹۸ به سمت عضوهیئت مدیره و خانم زینب نوری امام به شماره ملی ۲۶۸۰۰۷۲۲۵۱ به نائب رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل تعیین گردیدند.
۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروت، قراردادها و عقوداسلامی با امضاء مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان**
**مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری املش (۴۶۰۴۸۰)**

**آگهی تغییرات شرکت سلیمان نیرو سهام شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۲۱ و شناسه ملی ۱۴۰۰۳۷۱۹۵۸**

چاره‌ای جز این ندارد که هفته آینده در خانه پیکان این تیم را زمین‌گیر کند.
شاگردان فیروز کریمی که هفته گذشته در دقیقه ۹۹ دروازه سپیدرود را باز کردند و از خطر سقوط نجات یافتند در هفته بیست و نهم باید در ورزشگاه شهدا شهرقدس مقابل پیکان به نتیجه‌ای برسند که در هفته سی ام مقابل تیم اوج گرفته ذوب‌آهن کارشان به اما و اگر نکشد.

نفتی‌ها با ۲۱ امتیاز در رده چهاردهم هستند و بیم آن می‌رود که در صورت شکست یا تساوی در خانه پیکان، سپیدرود که یک امتیاز از آنها کمتر دارد بتواند با برتری برابر نساجی مازندران جای این تیم را در رده چهاردهم بگیرد.

پیکان با ۳۲ امتیاز در رده دهم قرار دارد و دغدغه‌ای برای سقوط ندارد. شاگردان حسین فرکی برای کسب رتبه تک‌رقمی بازی خواهند کرد و البته که هدف‌شان در این مسابقه حفظ حیثیت فوتبالی شان است.

**سپیدرود با غایبان تاثیرگذار برابر نساجی**

دربی شمال در حالی برگزار می‌شود که سپیدرود با محرومیت بازیکن و مربیان خود برابر نساجی قرار می‌گیرد. آخرین دربی لیگ هجدهم به میزبانی سپیدرود در رشت برگزار می‌شود. جایی که شاگردان دست

نشان در ورزشگاه سردار جنگل از نساجی پذیرایی می‌کنند. این تیم که هفته گذشته به نتیجه تساوی برابر نفت مسجدسلیمان رسید حالا به دنبال این است دیگر تیم شمالی را شکست داده و شناس خود برای بقا را افزایش دهد.

اما سپیدرود در این دیدار سه غایب دارد. حسین شنائی با دریافت کارت زرد برابر نفت چهار اخطاره شد و از دیدار با نساجی محروم شد تا یکی از بازیکنان مهم این تیم حساس ترین مسابقه را از دست داده باشد. از طرفی نادر دست‌نشان در دقایق آخر جدال قبلی توسط داور از کنار خط اخراج شد تا او هم برابر تیم سابقش غایب باشد و از جایگاه ویژه بازیکنان را هدایت کند.

سومین غایب سپیدرود حامد طباطبایی است. مربی گلرهای این تیم که در بازی با نفت توسط بیژن حیدری به علت اعتراض بیش از حد اخراج شد و حالا آخرین مسابقه خانگی سرخ‌های گیلانی را از دست داده است.

پنجشنبه ۱۹ اردیبهشت ۱۳۹۸

### خبرها

### چیزی به نام «لیگ نوزدهم» خواهیم داشت؟



**بخش ورزش –** مشکلات اقتصادی باشگاه‌ها به اوج خود رسیده است. برخی تیم‌ها چنان بیمارند که شاید پیکر نیمه‌جان‌شان به فصل بعد نرسد و برخی نامدارترها هم آن قدر مساله دارند که قطعاً با قدرت کامل در این رقابت‌ها حاضر نخواهند بود. در فاصله تنها دو هفته تا پایان رقابت‌های لیگ هجدهم و در شرایطی که حتی یکی از تیم‌های سقوط‌کننده یعنی استقلال خوزستان هم به‌طور قطعی مشخص شده، موج جابه‌جایی مربیان در بالاترین رده از فوتبال باشگاهی ایران ادامه دارد. آخرین نفر علی دایی است که بلافاصله بعد از پیروزی برابر ذوب‌آهن در بازی معوقه هفته هجدهم، از نیمکت سایپا اخراج شد. تیم علی دایی البته خارج از خانه یک پیروزی درخشان به دست آورد و ترمز تیمی را کشید که مدت‌ها بود به کسی باج نمی‌داد. بنابراین مشخص است که اخراج او جنبه غیرنفی دارد. آنها که اخبار فوتبال ایران را حتی به‌طور تیتروار مرور می‌کنند، می‌دانند که دایی مدت‌هاست از شرایط اقتصادی حاکم بر باشگاه سایپا ابراز ناراضیاتی می‌کند.

این جریان در نشست خبری بعد از همین بازی با ذوب‌آهن به نقطه اوج رسید؛ جایی که او به تندی از مدیران سایپا انتقاد کرد و گفت: «یک خبر خوش هم شنیدیم مبنی بر این که رستوران طرف قرارداد ما به خاطر بدهی مالی، دیگر حاضر نیست همان یک وعده غذایی را هم به ما بدهد. الان فقط دنبال این هستم که لیگ زودتر تمام شود و از سایپا فرار کنم.» در نهایت مدیران سایپا این اظهارات را برناتفتند و دایی را کنار گذاشتند.

البته قرارداد دایی در انتهای فصل پایان می‌یافت، اما مدیران بالادستی او زرتگی کردند و در ازای سپردن نیمکت نارنجی‌پوشان به ابراهیم صادقی فقط برای دو بازی، یک حکم «خراج» در پرونده شهریار گذاشتند؛ اخراجی که به‌زعم دایی سومین برکناری اوست و مثل قبلی‌ها به این یکی هم افتخار می‌کند! دایی مدتی پیش، از اضافی بودن تعداد زیادی از کارگران واحد صنعتی سایپا سخن گفته بود و حالا هم باشگاه در بیانیه اخراج او، به همین بخش استناد کرده و پای خاطر مکدر کارگران را وسط کشیده است. چنانچه گفته شد اما مساله کلیدی در این مورد، افشازگری‌های اقتصادی دایی است که مشتتی از خروار مشکلات باشگاهداری در ایران را آشکار می‌کند؛ مصائبی که در اثر فشارهای اخیر، پرنرنگ‌تر از هر زمان دیگری شده است.

**دایی به سیم آخر زد**

همه چیز مثل همیشه بود. باز هم علی دایی بعد از قطع همکاری با یکی از تیم‌هایش به سیم آخر زد و توفان به پا کرد. این یکی از مکررترین اتفاقات فوتبال ایران است که احتمالاً تا روز پایانی حضور شهریار در حرفه مربیگری شاهد تکرار آن خواهیم بود. تنها کافی است شبی را به یاد بیاورید که دایی بعد از اخراج از تیم ملی، تا سپیده صبح در برنامه نود از خودش دفاع کرد یا شبی را که بعد از قطع همکاری با پرسپولیس در پایان لیگ یازدهم، سرانته‌ها وقت برنامه نود را به دفاع از خودش اختصاص داد. این بار هم دایی چنین کرد. ۲۴ ساعت پس از آن که سایت رسمی باشگاه سایپا خبر برکناری او را روی خروجی‌اش گذاشت، دایی از نمایندگان رسانه‌ها دعوت کرد تا در مقابل آنها از خودش دفاع کند. مصاحبه سرمربی معزول سایپا حواشی زیادی داشت که یکی از بخش‌های مهم و عجیبش، به تشکیک او در اسم و فامیل مصطفی مدبر، مدیرعامل باشگاه مربوط می‌شد(! اما طبعاً چیزی که اینجا برای ما مهم است، بازگویی مسائل اقتصادی فوتبال کشور از زبان یکی از عناصر اصلی حاضر در متن ماجراست.

به‌عنوان مثال این بخش از سخنان دایی را بخوانید: «در حکم اخراج من از واژه مقدس کارگر سوءاستفاده می‌کنند. از این واژه مقدس برای خودشان سنگر درست می‌کنند و پشتش قائم می‌شوند. شما می‌دانید که در این چند سال افتخارم بوده که همیشه کنار کارگر و قشر پایین بودم. من به‌خاطر اینکه حرف جق زدم اخراج شدم. مگر من در این مصاحبه به کسی توهین کردم؟ اصلا اسم کارگری وسط بوده؟ من گفتم پراید ۵۰ میلیون و تیبیا ۸۰ میلیون شده، اشتباه بوده.» به بیانیه اتفاقات اخیر، دایی برای اولین بار از میزان دارایی غیر نقدی‌اش هم رونمایی کرده است: «با همه این حرف‌هایی که پشت سرم است یک خانه در تهران، یک ویلا در نوشهر دارم و چند مغازه را هم شریک هستم. دو تا ماشین هم دارم که سوار می‌شویم. به غیر از این بیابید ببینید من چه دارم؟ اما هزاران نفر را می‌توان معرفی کرد که با حقوق دولتی چه چیزهایی دارند.»

دایی در ادامه در مورد مساله ورشکستگی بسیاری از باشگاه‌های لیگ برتری هم می‌گوید: «از نظر من خیلی از باشگاه‌هایمان چنین وضعیتی دارند. نمی‌دانم چرا نمی‌خواهیم با مردم روراست باشیم. چرا همین کارخانه سایپا به بدهی‌های هزار میلیاردی‌اش اشاره نمی‌کند تا مردم و سهامدارانش آگاه شوند؟» دایی همچنین جذب سرمربی بزرگ خارجی برای تیم ملی را هم با وجود مشکلات اقتصادی اخیر ناممکن می‌داند:

«مردم دوست دارند که یک مربی بزرگ خارجی بیاید. با این حال اما و اگر وجود دارد و آیا با این وضعیت دلار فدراسیون به تنهایی می‌تواند یک مربی در سطح کی‌روش بیاورد؟ فکر می‌کنید چنین اتفاقی شدنی است؟»

**مشکل سراسری**

مساله اما فقط سایپا نیست. اینجا کارد به استخوان رسیده و یکی مثل علی دایی هم پیدا شده که حقایق داخلی را بیرون بریزد اما همه می‌دانند که وضع دیگر باشگاه وابسته به خودروسازان یعنی پیکان هم کم و بیش وخیم است. اگر اخبار مربوط به باشگاه پارس جنوبی را پیگیری کرده باشید، می‌دانید که آنجا هم نداری و بی‌پولی چندین بار تیم را به اعتصاب کشانده و تقریباً هیچ نشانه روشنی برای بهبود وضعیت در آینده نزدیک وجود ندارد. در این وضعیت عجیب اقتصادی، وضع تیم‌های خصوصی مثل نساجی، سپیدرود و پدیده مشهد هم روشن است. این آخری که فصل خوبی را پشت سر گذاشت، مدت‌ها در بحران بی‌پولی می‌سوخت تا اینکه اخیراً به یک مالک دیگر واگذار شد، اما تردی‌ها در مورد کم‌نیاوردن سرمایه‌گذاران جدید در اقتصاد بدون بازگشت فوتبال ایران اندک نیست. تیمی مثل نفت مسجدسلیمان را نیز به راحتی می‌توان به این فهرست بلند بالا اضافه کرد. وضع پرسپولیس و استقلال را هم که همه می‌دانند. سرخپوشان پایتخت به‌عنوان موفق‌ترین تیم این سالیان فوتبال ایران آن قدر گرفتار هستند که عنقریب قرارداد سرمربی‌شان به خاطر عدم وصول مقرر مطالباتش فسخ خواهد شد. با این شرایط واقعاً معلوم نیست مرداد ماه آینده یک لیگ ۱۶ تیمی به‌عنوان «لیگ نوزدهم» خواهیم داشت یا نه؟! برخی تیم‌ها چنان بیمارند که شاید پیکر نیمه‌جان‌شان به فصل بعد نرسد و برخی نامدارترها هم آن قدر مساله دارند که قطعاً با قدرت کامل در این رقابت‌ها حاضر نخواهند بود.